Шановні платники податків!
Головне управління ДПС у Запорізькій області з метою підтримки економіки нашої держави в умовах воєнного часу  звертається до Вас з проханням сумлінно ставитись до виконання своїх обов’язків та сплачувати податки у повному обсязі.
Станом на 16.05.2022 року на території Степненської територіальної громади Запорізького району Запорізької області не ведуться бойові дї, територія не знаходиться під тимчасовою окупацією збройними формуваннями російської федерації.
Податкові зміни згідно Закону України від 15 березня 2022 року №2120-IX, не звільняють Вас від сплати податків на території Степненської територіальної громади Запорізького району Запорізької області.
Наголошуємо про необхідність сплати земельного податку за 2022 рік та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки за 2021 рік.
Якщо ви маєте у власності або користуванні земельні ділянки, земельні частки (паї); квартири, загальна площа яких перевищує 60 кв.м., житлові будинки, загальна площа яких перевищує 120 кв.м, об’єкти нежитлової нерухомості, то у Вас виникає обов’язок щодо сплати податків до місцевого бюджету громади.
Для отримання інформації, реквізитів для сплати та суми податкових зобов’язань, необхідно звернутись до Головного управління ДПС у Запорізькій області, за адресою: м.Запоріжжя, вул. Богдана Ступки, буд. 8 або до Вашої територіальної громади.
У разі відсутності можливості з’явитися за вищезазначеною адресою, інформацію можна отримати за телефоном: 212-40-25.
Сподіваємось на ваше порозуміння та подальшу співпрацю!

Довідково: посилання на рахунки для сплати платежів до бюджету https://zp.tax.gov.ua/byudjetni-rahunki/








