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Служба зайнятості інформує:
Освітні можливості для захисників та захисниць – впевнене повернення до цивільного життя

Служба зайнятості запрошує учасників бойових дій на професійне навчання. Ви можете обрати одну з 97 робітничих професій або підвищити кваліфікацію за близько 400 освітніми програмами. 
Формати навчання: 
— очно (вдень або ввечері); 
— дистанційно; 
— дуальна форма навчання. 
Найпопулярніші напрями: кухар, касир, продавець, кравець, швачка, електрогазозварник, слюсар-електрик, електромонтер, водій та оператор верстатів із програмним керуванням. 
Для участі в програмі необхідно підготувати базовий пакет документів: посвідчення особи, документи про освіту (за наявності), податковий номер та посвідчення учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни. Особи з інвалідністю додатково надають довідку МСЕК та індивідуальну програму реабілітації. 
Заявку можна подати онлайн через сайт Державної служби зайнятості https://www.dcz.gov.ua/profnavch/ubdptu/form 
Також ви можете звернутися до найближчого центру зайнятості, отримати особисту консультацію щодо навчання та подати відповідну заяву.
Із початку впровадження проєкту у Запорізькому регіоні 55 учасників бойових дій скористалися можливістю професійного навчання.
«Ми маємо зробити так, аби ветерани та ветеранки змогли впевнено крокувати у нове життя, та довірилися нам. За статистикою, лише 9% опитаних колишніх учасників бойових дій скористалися допомогою служби зайнятості при працевлаштуванні. І наразі ми пропонуємо індивідуальний підхід та супровід кожному від того моменту, як ветерани звернулися до нас, і до того, поки люди не віднайдуть свій шлях у цивільному житті», - зазначила директорка Запорізького обласного центру зайнятості Зінаїда Бойко.  

Додаткову інформацію можна отримати: 
·  у Запорізькій філії Запорізького обласного центру зайнятості за адресою вул. Рекордна 16б,
·  у Contact-центрі ЗОЦЗ за номером  0 800 33 67 28
·  а також за телефоном 0612190331 
